

Kedves Állatbarát!

Nagyon örülünk, hogy vagy és köszönjük a segítségéd! Nem is hinnéd, mennyit számít. Neked szól ez az üzenet, ha úgy gondolod, hogy adód 1%-ának felajánlásán kívül is szeretnél tenni a győri menhely állataiért.

Hogyan tudsz még segíteni?

Légy önkéntes! Gyere ki a menhelyre időnként sétáltatni, etetni, itatni, esetleg takarítani, vagy egyszerűen csak simogatni, hogy szebbé tedd egy állat napját. Szeretettel várunk! Egyeztetess időpontot a (30) 227-6445 telefonszámon 17-21 óráig.

Tárgyi adománnyal: Mindig nagy szükség van kutya- és macskatápra, valamint konzervekre. Szívesen fogadunk továbbá bolha- és kullancsirtót, féreghajtót, gyógyszereket, vitaminokat, ápolószereket, pórázt, nyakörvet, fekvőhelyet, játékokat, takarókat, meleg holmit, macskaalmot, puhafa forgácsot és takarítóeszközöket.

Közvetett segítséggel: Nagyon örülünk, ha tudsz segíteni a gazdikeresésben, pl. plakátok nyomtatásával, kiragasztásával vagy egyéb módon. Előfordul, hogy szakmából adódóan olyan tudással rendelkezel (pl. grafikus, lakatos stb.), aminek szintén nagy hasznát vesszük. Érdeklődj a fenti telefonszámon!

Pénzadománnyal: Minden forintnak örülünk, hiszen az állatok mentése, gyógyítása és ellátása rengeteg pénzbe kerül. Köszönettel fogadjuk tehát adományodat számlaszámunkra: 10200249-33018676 (K&H)

Emberek az Állatokért Alapítvány – www.menhelygyor.hu

A menhely a Pápai útról a győri szeméttelep felé vezető kishídon közelíthető meg.

Állatmentéssel és örökbefogadással kapcsolatban hívható: (20) 445-6572

Önkéntességgel kapcsolatban hívható naponta 17-21 óráig: (30) 227-6445



RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

Amennyiben valamelyik kedvezményezett számára nem kíván rendelkezni, azt áthúzásával jelezze.

Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem, ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A kinyomtatott oldalt helyezze borítékba, a lezárt borítékon az adóazonosító jelét tűntesse fel!

A borítékot postán vagy személyesen juttassa el az állami adóhatóságához!